Облако небезопасного пара

С 16 по 20 мая 2022 г. прошла информационно-образовательная акция «Облако небезопасного пара» среди учащихся учреждений профессионально-технического образования и среднего специального образования.

Были организованы и проведены в рамках акции массовые информационно-образовательные мероприятия для учащихся: кураторские часы, дни, праздники здоровья, тематические вечера, спортивные мероприятия, конкурсы, выставки, флешмобы.

Вейперы подвергают себя риску:

- развитие смертельной «попкорновой болезни»;
- ароматизаторы, содержащиеся в жидкости для курения, вызывают аллергические заболевания верхних дыхательных путей вплоть до развития бронхиальной астмы;
- никотин, содержащийся в жидкостях вызывает зависимость, а также приводит к развитию раковых заболеваний;
 - парение вызывает психологическую зависимость.

Легким для здоровья нужен чистый воздух!

Психолог Е.И.Буглак

